В августе 2014 года вступил в силу Приказ Минздрава России от 12.05.2014 N 214н "Об утверждении требований к знаку о запрете курения и к порядку его размещения", согласно которого, запрещающий курение знак должен быть размещен у каждого входа на территории, либо здания и объекта, где запрещается курение табака (у транспортных средств — на двери), а также в местах общего пользования (туалетах).

Если в помещениях здания или объекта предусмотрено оказание различных видов услуг, то знак о запрете курения размещается у входа в каждое помещение (в каждую группу помещений), в котором оказывается та или иная услуга.

В помещениях, предназначенных для предоставления гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания, знак о запрете курения дополнительно размещается возле регистрации (службы приема).

Дополнительный знак о запрете курения может размещаться по решению собственника или иного лица, уполномоченного на то собственником.

Информация о требованиях действующего законодательства о запрете курения, и предусмотренных санкциях за их нарушения широко освещены в СМИ, активная работа по данному вопросу ведется администрацией МО «Майминский район» (информация размешена на официальном сайте, публикуется в газете «Сельчанка», производится рассылка писем руководителям организаций района).

Несмотря на это, далеко не все руководители организаций и предприниматели соблюдают требования к знаку о запрете курения.

Сотрудники Управления Роспотребнадзора систематически проводят рейдовые мероприятия по контролю за соблюдением указанных требований, и каждый раз выявляют большое количество объектов руководители и собственники которых игнорируют данное требование. Так, в ходе рейдов на территории г. Горно-Алтайска и Майминского района 26-29.01.2015г. вновь выявлены объекты торговли и оказания услуг на входе в здания которых отсутствуют знаки о запрете курения:

В г. Горно-Алтайске:
Салон мебели «Малина», г. Горно-Алтайск, ул. П.Сухова, 2
Клуб-ресторан «Рим», г. Горно-Алтайск, ул. П.Сухова, 2
Салон красоты «Best hair», г. Горно-Алтайск, ул. П.Сухова, 4
с. Майма:
Кафе «Евразия» ИП Кадыров А.К. с. Майма, ул. Энергетиков, 26/1
Кафе «Березка» ул. Ленина 88 Б
Пельменный цех ИП Стаценко В.Ф. с. Майма, ул. Нагорная 1а
Магазин «Маяк», с. Майма ул. Заводская, 157а
Магазин ИП Филиппов с. Майма, ул. Энергетиков, 26 к2
До настоящего времени при проведении рейдовых мероприятий сотрудники Роспотребнадзора ограничивались проведением бесед с руководителями, предупреж дением об ответственности, так как основной целью мероприятий является

не наказание, а соблюдение требований законодательства о запрете курения,

сохранение здоровья жителей региона.

Вместе с тем, напоминаем, что за отсутствие запрещающего знака предусмотрена административная ответственность в соответствии ч. 1 ст. 6.25 КоАП - «Несоблюдение требований к знаку о запрете курения, обозначающему территории, здания и объекты, где курение запрещено, и к порядку его размещения влечет за собой наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей».

Полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушения предусмотренных статьей 6.25 КоАП наделены должностные лица Роспотребнадзора.

Уважаемые руководители юридических лиц и предприниматели, во избежание привлечения к административной ответственности, проконтролируйте наличие знаков о запрете курения установленного образца у каждого входа в помещение, деятельность в котором Вы осуществляете.